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La Gi, ngày 13 tháng 04 năm 2026 

 
BIÊN BẢN 

Họp tổ chức lấy ý kiến góp Dự thảo Về việc ban hành Quy chế đánh giá, 

công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng kiến; hiệu quả 

áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, công 

trình khoa học và công nghệ trên địa bàn phường La Gi 

 

I. Thời gian bắt đầu: Vào lúc 11 giờ 45 phút ngày 13 tháng 04 năm 2026 

II. Địa điểm: Trường Mầm non Hoa Hồng 

III. Thành phần tham dự: 

1. Chủ trì: Bà Trần Thị Thu - Tổ trưởng chuyên môn 

2. Thư ký: Bà Lưu Thị Cẩm Hường - Thư kí 

Tổng số tổ viên trong tổ tham gia : 7/7 nữ 

IV. Nội dung: 

Thực hiện Công văn số 247/VHXH ngày 10/04/2026 của Phòng Văn hóa 

– Xã hội phường La Gi Về việc lấy ý kiến góp ý Dự thảo Quyết định Về việc 

ban hành Quy chế đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng 

của sáng kiến; hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án 

khoa học, công trình khoa học và công nghệ trên địa bàn phường La Gi của 

Trường Mầm non Hoa Hồng. 

1. Bà Trần Thị Thu thông qua dự thảo: 

Quy chế đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của 

sáng kiến; hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa 

học, công trình khoa học và công nghệ trên địa bàn phường La Gi bao gồm: 

Chương I: Quy định chung 

Chương II: Thẩm quyền, điều kiện, hồ sơ, tiêu chí đánh giá, công nhận hiệu 

quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng kiến; Hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh 

hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, công trình khoa học và công nghệ 

Chương III: Quy trình đánh giá hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của 

sáng kiến; Hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa 

học, công trình khoa học và công nghệ trên địa bàn phường La Gi 

Chương IV: Tổ chức thực hiện 

Thông qua Phụ lục 

Mẫu 01: Tờ trình 

Mẫu 02: Báo cáo hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng kiến; hiệu 

quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, công trình 

khoa học và công nghệ 

Mẫu 03: Báo cáo phân công nội dung công việc tham gia tạo ra sáng kiến 

(chỉ dành cho đồng tác giả) 

Mẫu 04: Giấy xác nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng 

kiến; hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, 



công trình khoa học và công nghệ 

Mẫu 05: Phiếu nhận xét, đánh giá hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng 

của sáng kiến 

Mẫu 06: Phiếu nhận xét, đánh giá hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng 

của đề tài khoa học, đề án khoa học, công trình khoa học và công nghệ 

 

2. 2. Tổ chức thảo luận lấy ý kiến góp ý Dự thảo Quyết định Về việc 

ban hành Quy chế đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân 

rộng của sáng kiến; hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa 

học, đề án khoa học, công trình khoa học và công nghệ trên địa bàn phường 

La Gi tổ nhà trẻ 25-36 tháng - trường Mầm non Hoa Hồng: 

 Tổ NT 25-36 tháng: thống nhất với nội dung dự thảo: Về việc ban hành 

Quy chế đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng kiến; 

hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, công 

trình khoa học và công nghệ trên địa bàn phường La Gi. Giáo viên trong tổ có một 

số ý kiến bổ sung sau: 

 - Ý kiến cô Hường: Về nội dung quy chế 

 Nội dung quy chế cơ bản đầy đủ, rõ ràng; tuy nhiên đề nghị: 

 Làm rõ hơn một số khái niệm như “khả năng nhân rộng”, “phạm vi ảnh 

hưởng” bằng ví dụ cụ thể để dễ áp dụng. 

 Rút gọn một số đoạn diễn đạt dài, tránh lặp ý để văn bản súc tích hơn. 

- Ý kiến cô Quyên: Về hồ sơ, thủ tục 

 Hồ sơ quy định khá đầy đủ; đề nghị: Xem xét giảm số lượng bản giấy để 

thuận tiện cho các đơn vị. 

          Khuyến khích sử dụng hồ sơ điện tử nhằm tiết kiệm thời gian, chi phí. 

- Ý kiến cô Tiên: Về tiêu chí và thang điểm 

 Thang điểm đánh giá đã chi tiết; tuy nhiên đề nghị: Bổ sung hướng dẫn cụ 

thể hơn về cách chấm điểm thực tế để đảm bảo thống nhất giữa các thành viên 

Hội đồng. 

 Xem xét điều chỉnh một số mức điểm cho phù hợp với điều kiện thực tế tại 

địa phương. 

 Chủ trì kết luận: 

Việc thực hiện lấy ý kiến góp ý Dự thảo Dự thảo Quyết định Về việc ban 

hành Quy chế đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng 

kiến; hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, 

công trình khoa học và công nghệ trên địa bàn phường La Gi của tổ nhà trẻ 25-36 

tháng- Trường Mầm non Hoa Hồng đã thống nhất với các góp ý trên của bản dự 

thảo và không có ý kiến gì thêm. 

Cuộc họp kết thúc lúc vào lúc 12 giờ 15 phút cùng ngày, biên bản được 

thông qua cho các thành phần tham dự cùng nghe và thống nhất./. 



 

 

THƯ KÝ 
 

 

 

Lưu Thị Cẩm Hường 

CHỦ TRÌ 
 

 

 
Trần Thị Thu 

 


